

Markal SL.250
STAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL

PMUC

CERT TAINLESS STEEL

PMUC

CERT TAINLESS STEEL

CER

SL.250 est un marqueur à séchage rapide, sans xylène qui répond à la norme nucléaire PMUC de l'EDF.

SL.250 PMUC est un produit certifié unique destiné aux centrales nucléaires en France. Chaque marqueur est livré avec un certificat PMUC exigé et contrôlé par EDF, sur lequel figure un numéro de lot de fabrication qui permet de garantir la traçabilité du produit. La peinture présente une faible teneur en chlorures et en soufre, afin de pouvoir être utilisée en toute sécurité sur l'acier inoxydable, et sur lesquels seuls des produits résistant à la corrosion doivent être employés.

- Utilisable en toute sécurité sur l'acier inoxydable et d'autres alliages sur lesquels seuls des produits résistant à la corrosion doivent être employés
- Peinture permanente à séchage rapide pour une manipulation immédiate et des temps d'inactivité limités
- SL.250: Analyse type confirmant les teneurs de la formule de peinture inférieures à:
 - 200 ppm totalité des halogènes
 - 200 ppm de souffre
- SL.250 PMUC: Marqueur livré avec un certificat officiel sur lequel figure un numéro de lot Certification PMUC officielle:
 - Teneur totale en halogènes (chlorures, fluorure, bromure, iode) inférieure à 200 ppm
 - Teneur en soufre inférieure à 200 ppm
- Pointe ronde moyenne résistant à l'usure pour une utilisation longue durée
- Plage de marquage: -20°C à 50°C
- Température maximale de résistance du marquage: 100°C

Applications industrielles:

- Production d'énergie nucléaire
- Gaz et pétrole
- Soudage
- Militaire
- Métallurgie
- A
- Autres centrales de production d'énergie
- Aviation et construction aéronautique
- Construction et réparation navales

Détails:

SL.250



- 31200129
- 31200229
- 31200329
- **31200429**
- **31200529**
- **31200629**

SL.250 PMUC





Type de surfaces:

Acier inoxydable

Alliage et superalliages

Alliage

31600329

31600429

31600629

LA-CO Industries Inc.

LP95R00009FR

1201 Pratt Boulevard Elk Grove Village, IL 60007-5746 USA (1) 800.621.4025 (1) 847.956.7600 Customer Service@laco.com LA-CO Industries Europe S.A.S.

ALLEE DES COMBES
PI DE LA PLAINE DE L'AIN
01150 BLYES
France
Tel: +33 (0) 4 74 46 23 23

info@eu.laco.com



48 (4x12)